
 

 

 

 

TAK ŠEL TÝDEN V PLAY OFF EX-Z = Srovnat krok ve čtvrtfinálové sérii se podařilo pouze Olympu 

Druhé zápasy čtvrtfinále play-off UNIQA volejbalové extraligy žen 2022/23 se hrály v úterý. Vyrovnat 

stav série se podařilo pouze Olympu, který až nečekaně hladce přehrál na domácí palubovce Šelmy 

Brno. V ostatních zápasech zvítězily hostující týmy. Liberec, Prostějov a Královo Pole tak dělí jedna 

výhra od postupu do semifinále. 

TJ OSTRAVA – VK KRÁLOVO POLE 0:3 
(17:25, 23:25,23:25)   stav série 0:2 

TJ Ostrava přivítala na své palubovce v druhém 

utkání této série soupeře z Králova Pole. Brno po 

prvním utkání vedlo v sérii 1:0, když přehrálo doma 

Ostravu 3:0. Druhé utkání trvalo také jen tři sety a 

Brno se výhrou nad domácím celkem přiblížilo k 

semifinále. Nicméně série ještě nekončí, bude 

pokračovat pátečním duelem v Brně, kde budou 

ostravské hráčky odvracet konec sezony. 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Myslím 

si, že nám dnes chybělo trošku štěstíčko v koncovkách. 

Myslím, že si dnešní zápas rozhodně zasloužil více než tři 

sety. Kdybychom to dotáhly do tie-breaku, rozhodně by nám to slušelo více. Je to škoda, v koncovkách rozhodly 

detaily, naše nedůraznost na příjmu i útoku. Hodně mě to mrzí, protože jsme určitě měly na lepší výsledek, než 

jak to dopadlo. Věřím ale, že nás to v Brně vybičuje k ještě lepšímu výkonu a že minimálně snížíme stav v sérii a že 

to protáhneme k dalším utkáním.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Myslím, že to byl dnes dobrý zápas, holky nesmírně bojovaly, ale Brno 

si pomohlo v těžkých chvílích servisem, a naopak my jsme nebyli propojení a neskládali jsme některé balóny                

a dostali jsme nějaká esa. Chce to důraz, důraz na jednotlivé činnosti a stále musíme věřit. Každopádně série 

pokračuje, bude to v Brně těžké, ale my se jedeme porvat a zkusit zabrat v koncovkách, uhrát nějaké sety a dostat 

utkání do vítězného konce a tím prodloužit sérii.“                  

Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole Brno): „Dnes to byl boj do poslední výměny. My víme, že se 

Ostrava nikdy nevzdává, proto jsme už před utkáním tušily, že to bude asi jeden z nejtěžších zápasů celé série, ať 

bude jakkoliv dlouhá. Bylo tady hodně fanoušků, bubny a velký rachot, na což jsme si musely chvíli zvyknout a 

jsme moc rády za taková utkání, protože to oběma týmům dává hodně a samozřejmě jsme moc rády za druhou 

výhru.“  

Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole Brno): „Z naší strany to byl lehce nervózní výkon. Myslím si, že Ostrava 

předvedla nejlepší utkání nejen v sérii, ale možná i za celou sezonu, co proti sobě hrajeme. Druhý a třetí set se 

rozhodly až v posledních míčích a dnes možná vyhrál ten trošku šťastnější.“ 

 

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK DUKLA LIBEREC   0:3   (10:25, 25:27, 12:25)   stav série  0:2 
V úterním utkání přivítaly na své palubovce Sokolky svého soupeře prvního kola play-off Liberec. 

V prvním utkání, které se odehrálo na hřišti soupeře, se Frýdku-Místku podařilo vyhrát první dějství, 

to byl ovšem jediný set, který Sokol pro sebe dokázal získat. Vyhrál Liberec, který je jistě favorit této 

dvojice pro postup do dalšího kola. Nicméně Sokolky by si rády ještě zahrály minimálně jeden zápas 

před svými fanoušky a tak usilovaly vyrovnání série.                
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Veronika Strušková (kapitánka FM): „Dneska 

jsem strašně zklamaná z našeho výkonu, čekala 

jsem, že doma ukážeme více. To je tak, když strašně 

moc chcete, ale nejde vůbec nic. Kupily jsme jednu 

nevynucenou chybu za druhou. Musíme zapomenout 

a věřit, že sérii vrátíme domů.“ 

Alexandra Dedková (trenérka FM): „Domácí 

zápas jsme určitě chtěly zahrát lépe. Druhý set nám 

ukázal, že pokud bojujeme a jsme disciplinované, 

můžeme hrát i s takto silným soupeřem otevřenou 

partii. Pokusíme se v Liberci o nemožné.“ 

Nikola Kvapilová (kapitánka  Dukly): „Zápas 

jsme měly více méně pod kontrolou, v druhém setu 

jsme udělaly pár organizačních chyb. Těšíme se na 

páteční zápas doma.“ 

Libor Gálík (trenér Dukly): „Máme za sebou druhý krok, ale ještě zbývá ten třetí. Hráli jsme disciplinovaně a 

dobře, jen ve druhém setu  problémy na přihrávce a mezihře způsobily, že jsme museli uhrát i koncovku.“ 

 

PVK Olymp Praha – VK Šelmy Brno 3:0 (25:19, 25:15, 25:14) 

Stanislav Mitáč (trenér PVK Olymp Praha):„Jsem nesmírně spokojen s vítězstvím 3:0. Teď musíme hráčkám 

dostat do hlavy, že můžou vyhrát i na půdě soupeře. V dnešní hře byl náš tým lepší na servisu a v obraně, ale 

bohužel jsme nebyli výrazně lepší na útoku. Nicméně už s jistotou víme, že doma budeme hrát znovu příští pondělí. 

Vše je pro nás stále otevřené. A myslím si, že můžeme i směle pomýšlet na úspěch.“ 

TŘETÍ KOLO V PÁTEK=Loňské medailistky nebudou chybět ani v letošním semifinále UNIQA extraligy 
Třetí zápasy čtvrtfinále play-off přinesly nejen vítězství domácích týmů, ale pro Liberec, Prostějov                     

a Královo Pole i postup do semifinále. Už teď je jisté, že v jednom semifinále proti sobě nastoupí loňští 

finalisté – Prostějov a Královo Pole. Soupeřem liberecké Dukly pak bude vítěz čtvrtfinálové série mezi VK 

Šelmy Brno a PVK Olymp Praha. Postupový mečbol před čtvrtým vzájemným duelem je na straně Brňanek. 

Pro volejbalistky Frýdku-Místku, Olomouce a Ostravy letošní sezóna skončila. 

 

VK DUKLA LIBEREC – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   3:0   (25:21, 25:13 A 25:22) 

V páteční podvečer si mohla liberecká Dukla zajistit postup 

mezi nejlepší čtyři družstva naší nejvyšší soutěže žen. 

Frýdek-Místek již dvakrát dokázala přehrát              a chybělo 

jí jediné vítězství k postupu do semifinále. Sokol v Liberci 

v prvním utkání předvedl heroický výkon a Dukla musela 

předvést jeden z nejlepších výkonů. Na domácí palubovce 

Sokol zabojoval pouze v jednom setu, který přesto nakonec 

získala Dukla v dramatické koncovce 27:25, v prvním      a 

třetím setu získal pouhých 10 a 12 bodů. První set třetího 

vzájemném duelu začal Sokol na jedničku s hvězdičkou, když 

se dostal do vedení 1:6. Dukla postupně náskok Sokola 

snižovala a v koncovce využila chyb Sokola a set získala. 

V druhém dějství Dukla při podání Kateřiny kohoutové 

získala značný bodový náskok (12:5), který si pohlídala 

k vedení 2:0. Třetí set se nesl ve znamení prvního dějství, 

Dukla v koncovce zabojovala a je v semifinále. 

Nikola Kvapilová (kapitánka Dukly): „Dnešní utkání bylo zase jako na houpačce (smích). Už se nyní těšíme na 
semifinále a také na volný víkend, který nás čeká. Doufám, že se pořádně nastartujeme na semifinále a že to konečně 
na Dukle pořádně klapne.“ 



Libor Gálík (trenér Dukly): „Velká gratulace celému týmu, jsme v semifinále. Ale musím pochválit i Frýdek, který 
vlastně celou tu sérii hrál dobře a velmi nás trápil v některých setech. Hlavně dnes to nevzdal a bylo vidět, že si to 
sem přijel uhrát, ale zvládli jsme to a musíme se nyní připravovat dál.“ 
Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Dnes mě to mrzí, protože si myslím, že jsme měly malinko navíc. My 
nedokážeme hrát vyrovnaný volejbal, a i když vedeme třeba o čtyři body, tak v koncovce máme nespočet 
nevynucených chyb, a to nás vždy stojí vítězství. V družstvu máme hodně mladé hráčky, které ještě nejsou 
dostatečně vyhrané. Toto mě mrzí, protože jsme hrály vyrovnaný volejbal. Oba zápasy tady, tak i doma. My když se 
hraje koncovka, tak polevíme a najednou je konec. Gratuluji Liberci k postupu a přeji hráčkám hodně štěstí do dalších 
kol.“ 
Alexandra Dedková (trenérka F-M): „My, když dobře hrajeme na přihrávce, tak potom hrajeme dobře celkově a 
jsme rovnocenný soupeř, což se potvrdilo i dnes. Určitě obrovská pochvala děvčatům za obranu na síti, zde si myslím, 
že jsme udělaly velký kus práce. Dnes se k obraně přidalo i pole. Jenom škoda, že nám ten jeden set nespadl, mohlo 
to utkání být nakonec zajímavější. Ale určitě dnešní utkání bylo nejvyrovnanější z těch tří, co jsme v té sérii odehrály. 
Škoda domácího zápasu, zde jsem od nás čekala lepší výkon, a to se bohužel nestalo. Každopádně přeji postup vítězi 
a hodně štěstí do dalších bojů play off.“ 
 

VK Šelmy Brno – PVK Olymp Praha 3:0 (25:8, 25:15, 25:14)  stav série 2:1 

VK Prostějov – VK UP Olomouc 3:0 (25:20, 25:16, 25:23)  stav série 3:0 

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Samozřejmě velká radost, protože jsme už před utkáním cítili, že bychom 

dnes mohli celou sérii rozhodnout. Nicméně jak ukázal třetí set, trochu jsme se toho lekli. Holky už asi myslely na 

to, že je postup blízko, a začaly zbytečně často samy kazit. Nakonec ale rozhodly chyby Olomouce jak na podání, 

tak v útoku. A my jsme v pravou chvíli znovu zabrali, kromě zmíněného výpadku podali dobrý týmový výkon. Naše 

dnešní vítězství i úspěch v celé sérii je podle mě zasloužený.“ 

 

VK KRÁLOVO POLE – TJ OSTRAVA 
3:0  (25:13, 25:9 a 25:18) 

Po vyrovnané bitvě v Ostravě zamířil 

ostravský tým v pátek do Králova 

Pole k dalšímu zápasu čtvrtfinále 

s jasným cílem. Urvat konečně nad 

brněnskými volejbalistkami nějaký 

set a pokusit se odvrátit hrozbu konce 

sezóny. První dvě sady ale v hale na 

Vodově Ostrava vůbec nezvládla a 

dohromady v nich vybojovala 

pouhých 22 bodů. Třetí set byl sice 

zpočátku vyrovnanější, žádná 

senzace ze strany Ostravy se ale 

nekonala. KP Brno soupeřky jasně 

přehrálo, potřetí za sebou nad nimi 

zvítězilo bez ztráty setu                                   

a nejrychlejším možným způsobem 

stvrdilo svůj postup do semifinále. Na 

svoje konto si navíc KáPéčko připsalo 

už dvacátou extraligovou výhru v řadě. Pro Ostravu sezóna 2022/23 skončila. 

Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole): „Na skóre dnešní zápas vypadal hrozně jednoduše, ale 

myslím si, že jsme si to dnes takhle zasloužily, protože jsme dělaly, co jsme měly, předvedly jsme asi nejlepší servis 

v celé sérii a soustředily se na každý balón. Ostrava to určitě nevzdala, což bylo vidět na začátku třetího setu. 

Každopádně jedeme dál.“ 



Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „Jsem rád, že jsme i v posledním utkání, stejně jako v celé sérii 

potvrdili roli favorita, a jsem vděčný celému týmu, jak profesionálně se k dnešnímu zápasu postavil a 

s přehledem ho zvládl vyhrát.” 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dnes jsme chtěli navázat na náš domácí zápas, což se nám vůbec 

nepovedlo. Soupeř nás brutálně zatáhl servisem hned od prvního balónu a my se jen těžko prosazovali. To 

KáPéčku vydrželo celý zápas, my jsme se nedostávali z rotací a Brno vyhrálo naprosto zaslouženě. Vezmeme si 

z toho ponaučení, za mě je ale Královo Pole letos výborně poskládané a jednoznačný aspirant na zlato. My jsme 

si s ním letos zahráli i finále Českého poháru žen, což považuji pro Ostravu za úspěch, nicméně taky jsme 

prohráli 3:0. Brno od začátku prosince nikdo neporazil a těmito výsledky jen potvrzuje své kvality. Na druhou 

stranu nám by slušely nějaké sety a zápletky a z toho se musíme poučit. Každopádně se budeme snažit z této 

sezóny i z nasbíraných zkušeností vytěžit a pokračovat v práci, kterou v Ostravě děláme.“ 

 

ŠELMY VERSUS OLYMP DNES OD 18 HODIN.  Stav čtvrtfinálové série po třech zápasech je tak 2:1 pro zkušené 

Šelmy, které dělí jedna výhra od postupu do semifinále. Výhoda domácího prostředí, která se zdá v této sérii 
rozhodující, je však v pondělním utkání na straně Olympu. Podaří se mladým hráčkám naplnit rčení „můj dům, můj 
hrad“ a posunout sérii do rozhodujícího pátého utkání nebo pro ně letošní sezóna skončí? 

Dobřichovice jdou do baráže a čekají na druhého finalistu 1. ligy 
Přestože se v 1. lize mužů 2022/23 hraje teprve semifinále, tak již nyní víme, kdo se utká s Ostravou o účast v 

příštím ročníku UNIQA volejbalové extraligy mužů. Z prvního semifinále mezi Duklou Liberec „B“ a VK Brno ani 

jeden podle pravidel ČVS baráž hrát nemůže (propojení s již extraligovýcm týmem), takže o účastníkovi baráže se 

rozhodlo v druhém semifnále mezi Sokolem Dobřichovice a Velkým Meziříčím. 

První zápasy semifinále play-off: 
pondělí 3. dubna  17:00 VK ČEZ Karlovarsko – VK Lvi Praha (přímý přenos ČT sport) 

úterý 4. dubna      18:00 VK Dukla Liberec – VK Jihostroj České Budějovice 

 

p. družstvo body  p. družstvo body 

1 VK České Budějovice 130  14 TJ Slavia Hradec Králové 68 

2 VK Euro Sitex Příbram 120  15 VK Ostrava 64 

3 Kladno volejbal cz 117  16 SK Kojetín 2016 55 

4 VK Dukla Liberec 112  17 Volleyball Nymburk 53 

5 SK Prosek 103  18 VSC Zlín 44 

6 Green Volley Frýdek-Místek 102  19 Volejbalový klub Jirkov 31 

7 VK Lvi Praha 101  20 VK Karlovarsko - Ostrov 31 

8 VK PFN Znojmo 97  21 VK SPORT Rychnov nad Kněžnou 27 

9 Blue Volley Ostrava 87  22 SK Volejbal Kolín 27 

10 SGLD Brno 84  23 USK Slavia Plzeň 26 

11 Spartak Velké Meziříčí 78  24 Volejbal Sokolov 24 

12 Vlci Nový Jičín 78  25 TJ Sokol Šlapanice 11 

13 SKV Ústí nad Labem 78  26 Orel jednota Letohrad 7 

 

 

 

 

 

v  Janovicích, dne 3. dubna  2023 zapsal Brouk z Beskyd  

Tabulka extraligy 

kadetů U18 po 

ukončení základní 

části. Do 

finálového 

turnaje 

Mistrovství ČR  

postupují týmy na 

1. – 8. místě 

V 7. ročníku Letního poháru Ing. Lumíra Hajduška volejbalu trojic mladšího žactva startuje letos 

rekordních třicet dva družstev. Letní pohár je nástupcem soutěže, která se v oblasti OVS Frýdek-

Místek hraje nepřetržitě od poloviny osmdesátých let. Jejím zakladatelem byl Jaromír Vybíral a jeho 

štafetu přebral Ing. Lumír Hajdušek. 


